



**INSTITUTO FEDERAL
PARANÁ**



Ministério da Educação

**EDITAL Nº 009/2014 – DAES/PROENS
RETIFICAÇÃO**

A PRÓ-REITORIA DE ENSINO DO INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ, por intermédio da Diretoria de Assuntos Estudantis e Atividades Especiais (DAES), da Diretoria de Ensino Médio e Técnico (DEMTEC) e da Diretoria de Ensino Superior e Pós-Graduação (DESUP), torna pública a **RETIFICAÇÃO** do Edital nº 006/2015 – Programa Monitoria, publicado em 11 de fevereiro de 2015, que passa a ter a redação a seguir especificada.

No anexo 1

ONDE SE LÊ:

CAMPUS	CURSO	NÍVEL	FORMA DE OFERTA	COMPONENTE CURRICULAR	VAGAS
Paranaguá	Técnico em Mecânica	Ensino Médio	Integrado	Cálculo I	1

LEIA-SE:

CAMPUS	CURSO	NÍVEL	FORMA DE OFERTA	COMPONENTE CURRICULAR	VAGAS
Paranaguá	Tecnólogo Manutenção Industrial	Ens. Superior	Tecnólogo	Cálculo I	1

ONDE SE LÊ:

CAMPUS	CURSO	NÍVEL	FORMA DE OFERTA	COMPONENTE CURRICULAR	VAGAS
Assis Chateaubriand	Técnico em Agroecologia	Ensino Médio	Subsequente	Anatomia e Fisiologia Animal	1

LEIA-SE:

CAMPUS	CURSO	NÍVEL	FORMA DE OFERTA	COMPONENTE CURRICULAR	VAGAS
Assis Chateaubriand	Técnico em Informática	Ensino Médio	Integrado	Química I	1

As demais disposições do Edital permanecem inalteradas.

Curitiba, 13 de fevereiro de 2015

EVELISE DIAS ANTUNES
Pró-Reitora de Ensino Substituta
INSTITUTO FEDERAL DO PARANÁ

*O original encontra-se assinado.